
                                                              
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

18 березня 2021 року    м. Кривий Ріг                                            № 82-р  

 

    

Про привітання від голови Саксаганської районної у місті ради представ-

ників театральної галузі району з нагоди Міжнародного дня театру та 

виділення коштів 

 

         З метою відзначення кращих представників театральної галузі закладів 

культури району та з нагоди Міжнародного дня театру, ураховуючи встанов-

лення карантину на території України відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами,  керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Сакса-

ганської районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 20 «Про внесення 

змін до рішення районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 359 «Про 

затвердження Програми реалізації державної політики розвитку культури у 

Саксаганському районі на 2020-2022 роки» зі змінами, рішенням Криворізької 

міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

 

 1. Провести 26 березня 2021 року о 10.00 годині  в сесійній залі викон-

кому Саксаганської районної у місті ради привітання від голови районної у 

місті ради представників театральної галузі району з нагоди Міжнародного дня 

театру, за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов’язаних з корона- 

вірусом. 

 2. Провести 27 березня 2021 року о 17.00 годині в комунальному під-

приємстві «Криворізький академічний міський театр драми та музичної комедії 

імені Тараса Шевченка» привітання від голови районної у місті ради 

представників театральної галузі району з нагоди Міжнародного дня театру, за 

умови дотримання протиепідемічних заходів, пов’язаних з коронавірусом. 

 3. Відділам: культури, організаційному виконкому районної у місті ради 

організувати привітання від голови районної у місті ради представників 

театральної галузі району з нагоди Міжнародного дня театру. 

 4. Виділити кошти у сумі 2950 грн 00 коп. (дві тисячі дев’ятсот п’ятдесят  

гривень 00 копійок) згідно з кошторисом витрат для проведення привітання від 

голови Саксаганської районної у місті ради представників театральної галузі 
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району з нагоди Міжнародного дня театру (додаток) КПК 0214082 КЕКВ 2210 –  

2950 грн 00 коп. 

5. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

провести  відповідні розрахунки.       

 6. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

відділ культури, контроль – на заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків.  

 

 

Голова районної у місті ради      Василь Старовойт 

 


